Mpuknap po3paxyHKy KOHKYpcHoro 6ana npu BcTyni Ha
HaB4YaHHA AanA 3406yTTA OCBITHLOrO cTtyneHAa “6akanasp”

YmoBa

1. CepeaHin 6an i3 popatky ao atectaty (y 200-6anbHiln wKani) —

2. banun 3a npegmetn 3HO:

-YKpaiHCbKa moBa i nitepatypa — 160,0 6anis;

-MaTtemaTtmnka — 170,0 6anis;

-IcTopia YkpaiHn — 180,0 6anis;

-lfeorpadia — 140,0 banis.

3. lopnatkoBi 6anun Ao yKpaiHCbKoi MoBM 3a npodinbHy onimniaay (20,0 6anis ao 6any
3HO) npwu BCTYNi Y XMENbHULbKNIA HALLOHANbHUM YHIBEPCUTET.

Po3paxyHOK cepeaHboro 6any npu BCTyni Ha cneuiaabHicTb «ABTOMOb6iAbHUMA
TPaHCNOPT» XMe/IbHULLbKOro HaLiOHAaNbHOIO YHiBEpCUTETY:
1.3a Tabnnueto BignosiaHOCTI nepeBeaemo ban i3 4oaaTKy A0 aTecTaTty y
200-6anbHy wWKany: :
2.3 ypaxyBaHHAM BCTaHOBAeHUX BH3 Barosmx KoediuieHTiB Ha cneuianbHICTb
«ABTOMOOI/IBHMIN TPAHCMOPT» PO3PAXYEMO KOHKYPCHUI Ban:

Kb =(160,0+20,0)*0,3 + 170,0*0,3 + 180,0*0,3 + *0,1=178,0



